



- » přísada pro náš SAICOS Speciální olej na dřevo ke zvýšení protiskluznosti
- » použitelný pro všechny barevné odstíny
- » zvýšení protiskluznosti - R10

#### Vlastnosti:

Přimícháním přísady Protiskluz do *SAICOS Speciálního oleje na dřevo* bude dosaženo protiskluznosti R10. Je také vhodný jako konečný nátěr na terasy již ošetřené *SAICOS Speciálním olejem na dřevo*. Nátěr *SAICOS Speciální olej na dřevo R10* je možné po provedení zkušebního nátěru použít jako konečný nátěr i na jiné nátěrové systémy s otevřenými póry.

#### Číslo výrobku:

0240 bezbarvý pro balení 0,75 l  
0240 bezbarvý pro balení 2,5 l

#### Oblast použití:

*SAICOS Speciální olej na dřevo s přísadou Protiskluz R10* je určen pro terasy a schodiště v exteriéru. Zejména je vhodný pro tvrdé a exotické dřeviny, ale i pro tlakově impregnovanou borovici a termodřevo.

#### Příprava:

Povrch dřeva musí být suchý, čistý, bez námrazy (max. 18 % vlhkosti). Případné laky odstraňte louhováním nebo broušením. Plochy dřeva ošetřené *SAICOS Speciálním olejem na dřevo* nebo jinými prodyšnými lazurami jen očistíme (*SAICOS Odstraňovač šedi*), dle potřeby lehce přebrousíme (zrnitost max. 150), odstraníme brusný prach. Terasy, které byly již nějaký čas vystaveny zvětrávání, by měly být očištěny pomocí *SAICOS Odstraňovače šedi*.

#### Zpracování:

Přísadu nalejeme do *SAICOS Speciálního oleje na dřevo* a dobře promícháme – neředíme. Nanášení provádíme *SAICOS plochým štětcem* nebo *SAICOS Podlahovým štětcem*.

#### Poznámka:

Množství v nádobě s přísadou je přesně odpovídající příslušné plechovce (0,75 l a 2,5 l). Jedna přísada na plechovku.

#### Počet nátěrů:

2 x *SAICOS Speciální olej na dřevo s přísadou Protiskluz R10*.

#### První nátěr:

Nanášíme stejnoměrně a v tenké vrstvě ve směru vláken dřeva.

#### Doba schnutí:

min. 8 hodin (dle teploty a vlhkosti vzduchu). Proti prachu zaschne za cca. 4 hodiny.

#### Druhý nátěr:

Rovněž nanese v tenké vrstvě ve směru vláken dřeva.

#### Doba schnutí:

min. 8 hodin (dle teploty a vlhkosti vzduchu)  
Proti prachu zaschne za cca. 4 hodiny.

**Nejlepší teplota pro nanášení:** mezi 8 °C a 35 °C

**Vydatnost z litru:** 1 litr ca. 14 m<sup>2</sup> (2 nátěry).

Nenanášejte na zmrzlé dřevo. Závisí na druhu dřeviny a struktuře povrchu. U teras, které byly vystaveny delší dobu povětrnosti je nutno počítat s vyšší spotřebou.

#### Snadná údržba:

**Čištění a ošetřování:** Nedoporučujeme používat na čištění vysokotlaké čističe. Problematické zelené povlaky jednoduše odstraníme pomocí *SAICOS Odstraňovače zeleného povlaku*. Zašedlé plochy pomocí *SAICOS Odstraňovače šedi*. Pryskyřici odstraníme snadno pomocí *SAICOS Čističe štětců*.

#### Renovace:

V případě potřeby před renovací povrch očistit od mechu (*SAICOS Odstraňovač zeleného povlaku*) nebo zašednutí (*SAICOS Odstraňovač šedi*). Jednoduše nanést jeden nový nátěr *SAICOS Speciální olej na dřevo s přísadou Protiskluz R10* na očištěný povrch. Obroušení není nutné.

#### Čištění pracovního náčiní:

Pomocí *SAICOS-Čistič štětců*.

#### Doba skladovatelnosti:

3 měsíce



**Bezpečnostní pokyny – první pomoc:**

Składujte mimo dosah dětí. Neplňte do nádob obvykle používaných pro potraviny a nápoje. Hadříky použité k nanášení přípravku ihned vyprat nebo je uskladnit ve vzduchotěsné nádobě (nebezpečí vzplanutí). Po zaschnutí je normálně hořlavý (EURO norma EN 13501 (DIN 4102 B2). Může zapříčinit silné podráždění očí. Po použití si důkladně umyjte ruce. Používejte pracovní rukavice a ochranu obličeje a očí. **PŘI ZASAZENÍ OČÍ:** několik minut proplachovat vodou. Pokud je to možné vyjmout kontaktní čočky. Dále proplachovat. Při trvajícím podráždění očí vyhledat lékaře.

EU-limit pro tenkovrstvé lazury (kategorie A/f): 700 g/l VOC (2010). SAICOS Speciální olej na dřevo s přísadou Protiskluz R10 obsahuje max. 700 g/l VOC. GISCODE: Ö60+ . Identifikace WGK 1 dle německé normy.

Naše technické poradenství zde uvedené, je vydáno na základě našich nejlepších znalostí a provedených zkoušek, avšak bez záruky a nezavazuje zpracovatele povinnosti provést vlastní zkoušku výrobků od nás zakoupených na jejich vhodnost pro zamýšlený účel. Protože aplikace a zpracování je mimo naši kontrolu, leží odpovědnost výhradně na zpracovateli. Vydáním nového technického listu pozbývá předchozí platnosti.

**SAICOS COLOUR GmbH**

Carl-Zeiss-Str. 3

D-48336 Sassenberg

info@saicos.de

[www.saicos.de](http://www.saicos.de)